
ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ МІСТА КИЄВА. 

ПРОЄКТ №1455 «НАУКОВІ ПІКНІКИ, МЕДИЧНІ ПІКНІКИ  

ТА ДНІ НАУКИ» 

 

У 2021 році реалізація заходів в межах програми проєкту №1455 «Наукові 

пікніки, медичні пікніки та дні науки» здійснювалася відповідно до 

чинного законодавства: Наказу Міністерства молоді та спорту України від 

03.03.2016 року № 808 «Про затвердження Порядку реалізації програм, 

проектів та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 25.03.2016 р. за 

№ 453/28582 та з урахуванням напрямів діяльності і заходів Міської 

комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2019-2021 

роки, затверджених рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 року 

№ 464/6515, Положення про громадський бюджет міста Києва, 

затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.12.2016 року 

№787/1791, рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 06.03.2020 року. 

Мета проєкту: організація заходів для популяризації науки серед жителів 

міста Києва; заохочення молоді до наукової діяльності. 

У рамках проєкту мали бути проведені масові заходи з популяризації 

науки, а саме: Медичні пікніки, Дні науки, Наукові пікніки. Через карантинні 

обмеження було прийнято рішення реалізувати заходи онлайн, що дало 

можливість залучити більшу кількість учасників. Було створено відеолекції 

від провідних експертів з різних галузей знань (економісти, філологи, 

ботаніки, історики, археологи, літературознавці, полярники), серед яких: 

 Годік Катерина – кандидат філологічних наук, молодший науковий 

співробітник відділу компаративістики Інституту літератури 

ім. Т.Г. Шевченка НАН України, керівник секції фольклористики відділення 

Української філології та мистецтвознавства Київської Малої академії наук; 

 Дубчак Ольга – кандидат філологічних наук, фаховий редактор, 

літературний редактор, аудіо- і головний редактор, співзасновниця 

видавництва «Віхола»; 

 Жарова Любов – доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту 

Українсько-американського університету Конкордія; 

 Коваленко Олексій – кандидат біологічних наук, науковий 

співробітник відділу ботаніки Національного науково-природничого музею 

НАН України; 



 Паренюк Олена – кандидатка біологічних наук, старший науковий 

співробітник Національного університету біоресурсів і природокористування 

України, радіобіологиня; 

 Синиця Євген – український історик, археолог, спеціаліст з епохи 

раннього Середньовіччя. 

У 2021 році у рамках проєкту було підготовлено також науковий контент, 

який розміщено на Youtube-каналі Наукуїмо.  

 

  

 
 

  

  

 

https://www.youtube.com/channel/UCpCD9q38ND-RYpN4hnSsC3A


 
 


